
Bovier György 17 évesen egy autóbaleset vétlen szereplőjeként gerinctörést szenvedett. Ennek következtében azóta kerekesszékben 

él. Több műtét, kezelés, egy hosszú rehabilitációs folyamat, valamint kemény fizikai és lelki munka eredménye az út, amit eddig 

bejárt. Erre az útra invitál előadásaiban inspirálódni! 

A balesetet után befejezte a középiskolát, Budapestre költözött, majd újságírói szakmát szerzett, amit követően a Budapesti Kom-

munikációs és Üzleti Főiskolán hallgatott PR-t, marketinget és üzleti kommunikációt. A főiskola alatt néhány társával részt vett             

a Budapest–Bamako Rallyn. A projektet szponzorációkból finanszírozták, építve arra, hogy ő volt az első kerekesszékes versenyzője   

a futamnak. Egy kézi vezérlésűvé átalakított autó pilótájaként a verseny 8000 km-es távjából 7400 km-t vezetett Európán és Afrika 

több országán át, Bamakóig. 

Pályáját a Neo Interactive-nál kezdte social media területen, ahol főként vírusmarketing kampányokon dolgozott. Ezt követően egy 

rehabilitációs segédeszközöket forgalmazó vállalat sales managere, majd 5 éven keresztül a Vodafone key account, később senior 

key account managere lett.

Jelenleg a Szeglet Közösségi- és Élménytér üzletfejlesztési igazgatói posztja mellett saját vállalkozásával tréningeket és előadásokat 

tart főként inspiráció, motiváció, változásmenedzsment és a vállalati integráció témakörében, valamint reziliencia tréningek co-

trénere. Az elmúlt 12 évben több integrációs kampány arcaként és lebonyolítójaként nagy figyelmet szentelt a társadalmi felelősség-

vállalásnak és az esélyegyenlőségnek. A Salva Vita Alapítvány kuratóriumi tagja.

Az extrém sportok mellett – mint az ejtőernyőzés vagy a Bamako Rally – 2015-től a Magyar Kerekesszékes Teniszválogatott kerettagja.

Bovier György előadásain arra ad választ példákon és élettapasztalatain keresztül, hogyan használjuk velünk született reziliencián-

kat, hogyan fordítsunk előnyünkre az alkalmazkodás képességét és hogyan hozzunk megfelelő döntéseket a legnehezebb hely-

zetekben is. Az előadások komoly témákat feszegetnek, mégis vidám hangvételben, helyenként humorral fűszerezve, legtöbbször 

interaktív formában, őszinte, tabumentes kommunikációval zajlanak.
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Motivációs előadó, integrációs és marketingszakértő,

a Bamako Rally első kerekesszékes versenyzője;

a Szeglet Közösségi- és Élménytér üzletfejlesztési igazgatója.
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